



**R E P U B L I K A
S L O V E N I J A
U P R A V N O
S O D I Š Č E**

URAD PREDSEDNICE

Številka: **Su 139/2023-1**
Datum: 14. 2. 2023

**Ministrstvo za pravosodje
Služba za nepremičnine in
investicije pravosodnih organov
ga. Lucija Remec**

Župančičeva 3
1000 Ljubljana

elektronski naslov: gp.mp@gov.si
lucija.remec@gov.si

ZADEVA: Prostorska ureditev Upravnega sodišča RS, vezano na dodatne pristojnosti Upravnega sodišča RS in s tem povečanim številom zaposlenih

Spoštovani,

radi bi vas seznanili, da se na Upravnem sodišču soočamo z vedno večjo prostorsko problematiko. Ob vedno večjem številu zaposlenih so dosedaj naši prostori, tako na sedežu sodišča kot tudi na zunanjih oddelkih, še zadoščali za relativno nemoteno delo zaposlenih. Zaradi načrtovanih sprememb zakonodaje ter v tej zvezi načrtovanih kadrovske sprememb (povečanje števila zaposlenih), pa so se naše potrebe po prostorih bistveno povečale. Na sedežu sodišča in na zunanjih oddelkih novo zaposlenim ne moremo več omogočiti nemotene delo, ker nimamo na voljo prostih kabinetov.

Po kadrovskem načrtu za leto 2023 je stanje naslednje:

- na sedežu sodišča - lastniški prostori Republike Slovenije (Fajfarjeva 33, Ljubljana) je 72 zaposlenih, 25 sodnikov in 47 javnih uslužbencev. Na voljo imamo 55 kabinetov.



Večina kabinetov je velikih cca 11 m² in niso primerni za združevanje 2 strokovnih sodelavcev.

- na zunanjem oddelku v Celju - lastniški prostori Republike Slovenije (Ljubljanska cesta 1a, Celje) je 8 zaposlenih, 3 sodnice in 5 javnih uslužbencev. Na voljo imamo 6 kabinetov, knjižnico in neprimerno razpravno dvorano. Z Delovnim sodiščem v Celju imamo sklenjen dogovor za souporabo njihove razpravne dvorane, vendar je to kratkoročna rešitev in hkrati tudi neustrezna rešitev, ker z rezervacijo njihove razpravne dvorane posegamo v proces dela Delovnega sodišča.
- na zunanjem oddelku v Novi Gorici - lastniški prostori Republike Slovenije (Rejčeva7, Nova Gorica) je 8 zaposlenih, 3 sodnice in 5 javnih uslužbencev. Na voljo imamo 7 kabinetov, prostor za priročni arhiv, ki je delno tudi arhivski prostor ter neprimerno razpravno dvorano. Z Okrožnim sodiščem v Novi Gorici imamo sklenjen dogovor za souporabo njihove razpravne dvorane na drugi lokaciji, vendar je to kratkoročna rešitev in hkrati neustrezna rešitev, ker se tudi Okrožno sodišče v Novi Gorici sooča z enako težavo. Usklajevanje glede koriščenja obljubljenih razpravne dvorane zahteva precejšnje napore in ne prispeva k hitrejšemu reševanju sodnih zaostankov. Arhiv imamo v prostorih Okrožnega sodišča v Novi Gorici, ki je na drugi lokaciji in je oddaljen cca 1 km, kar tudi ni primerna rešitev.
- na zunanjem oddelku v Mariboru - prostori v najemu (Ulica škofa Maksimiljana Držečnika 6, Maribor) je 12 zaposlenih, 4 sodnice in 8 javnih uslužbencev. Na voljo imamo 4 kabine za sodnice, 2 kabine za 4 strokovne sodelavke, 1 kabinet za 3 sodne zapisnikarice, 1 kabinet za tajnico vodje zunanjega oddelka ter 2 primerni razpravni dvorani.

Dodeljeni sodniki

Dne 18. 1. 2023 smo na Ministrstvo za pravosodje na podlagi drugega odstavka 71. člena Zakona o sodniški službi podali predlog, da se objavi razpis za dodelitev desetih okrajnih ali okrožnih sodnikov na Upravno sodišče RS na sedežu (štirje dodeljeni sodniki) v Ljubljani in po dva sodnika na zunanjem oddelku v Mariboru, Novi Gorici in Celju, za obdobje treh let. Javni poziv je že bil objavljen dne 27. 1. 2023, rok ta prijave se je iztekel 12. 2. 2023.

Spremembe Zakona o upravnem sporu

Na podlagi predlaganih sprememb Zakona o upravnem sporu se bo v letu 2024 kadrovski načrt še povečal. Na Upravnem sodišču RS, tako na sedežu sodišča kot na zunanjih oddelkih, se pri spremembah Zakona o upravnem sporu pri potrebah po dodatnih kadrih upošteva t. i. kabinetno sojenje, ki pomeni ekipe sodnika, strokovnega sodelavca in sodnega zapisnikarja. Ob nespremenjenem številu sodnikov bo za zagotovitev učinkovitega sojenja po tem principu treba na novo zaposliti 10 strokovnih sodelavcev in pet sodnih zapisnikarjev, zaradi povečanja obsega dela (večje število glavnih obravnav, dodaten obseg sodne uprave, povečanje števila zaposlenih), pa tudi enega informatika.



Spremembe in dopolnitve Zakona o industrijski lastnini

V letu 2022 so na Ministrstvu za pravosodje začeli pripravljati predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o industrijski lastnini zaradi implementacije Direktive 2015/2436/EU, ki spreminja ureditev postopkov razveljavitve in ničnosti znamke. Zdaj o teh vprašanjih odloča Okrožno sodišče v Ljubljani. Direktiva pa zahteva, da se ta vprašanja urejajo v upravnem postopku pred upravnimi organi, z možnostjo sodnega varstva. Predlagana ureditev bo tako razbremenila Okrožno sodišče v Ljubljani, bo pa dodatno obremenila Upravno sodišče. V pripombah na zakon smo po pregledu gradiva navedli, da bo treba Upravnemu sodišču zaradi novih pristojnosti zagotoviti dodatne sodnike in strokovne sodelavce ter člane sodnega osebja. Predlagali smo dodatne zaposlitve na sedežu sodišča in sicer 3 sodnike, 3 strokovne sodelavce in 3 sodne zapisnikarice.

Spremembe Ustave RS

Zaradi preobremenjenosti Ustavnega sodišča oziroma dolgotrajnosti postopkov pred Ustavnim sodiščem se na Ministrstvu za pravosodje pripravlja predlog možnih rešitev navedene problematike. Iz predloga gradiva izhaja, da se bo izvršil prenos pristojnosti iz Ustavnega sodišča na Upravno sodišče. Upravno sodišče bo odločalo o sporih glede pristojnosti med državo in lokalnimi skupnostmi ter med samimi lokalnimi skupnostmi; o zadevah iz 47.a (zahteva za presojo ustavnosti in zakonitosti zahteve za razpis občinskega referenduma) in 90.c člena (zahteva za presojo ustavnosti sklepa državnega zbora o razpustitvi občinskega sveta) Zakona o lokalni samoupravi ter o ustavnosti in zakonitosti podzakonskih predpisov države ali predpisov samoupravnih lokalnih skupnosti, ki urejajo prostor. Naveden prenos pristojnosti pomeni še dodatno obremenitev Upravnega sodišča, zato smo predlagali dodatne zaposlitve, in sicer:

- na sedežu: 3 sodnike, 3 strokovne sodelavce in 2 sodni zapisnikarici;
- na zunanjem oddelku v Mariboru: 1 sodnika, 1 strokovnega sodelavca in 1 sodno zapisnikarico;
- na zunanjem oddelku v Novi Gorici: 1 sodnika, 1 strokovnega sodelavca in 1 sodno zapisnikarico;
- na zunanjem oddelku v Celju: 1 sodnika, 1 strokovnega sodelavca in 1 sodno zapisnikarico.

Predlog Zakona o ureditvi nekaterih vprašanj v zvezi s prekrški, izvršenimi v času veljavnosti ukrepov zaradi nalezljive bolezni COVID-19 (EVA: 2023-2030-0003)

Z navedenim predlogom zakona se predvideva nova pristojnost upravnega sodišča, in sicer sodna presoja utemeljenosti ugovora zoper informativni izračun povračila stroškov v prekrškovnem postopku. Tudi s to dodatno pristojnostjo se bo povečalo število vloženih sporov, s tem pa bomo potrebovali dodatne zaposlitve.



Dodatne odobrene zaposlitve sodnikov in javnih uslužbencev imajo za posledico tudi dodatno oziroma še večjo obremenitev urada in notranjih organizacijskih enot. Za tekoče izvajanje sodne oblasti in za upravljanje zadev sodne uprave bomo potrebovali še 5 javnih uslužbencev; in sicer 2 pravnikarja v uradu predsednice in po 1 javnega uslužbenca v vpisniško-evidenčni službi, sprejemni pisarni in Finančno-računovodski službi.

Da bo Upravno sodišče lahko opravljalo sodno funkcijo v primernih prostorih in upošteva kabinetsko sojenje (sodnik / strokovni sodelavec / sodna zapisnikarica), ter za nemoteno delo sodišča v letu 2023 in v naslednjih letih, bomo potrebovali:

- na sedežu sodišča in zunanjih oddelkih, ob predpostavki, da v letu 2023 dobimo dodeljene sodnike, bomo takoj potrebovali dodatne kabinete, in sicer na sedežu sodišča 4 kabinete in po 2 kabineta na zunanjih oddelkih.

- na sedežu sodišča

Še vsaj 2 dodatni razpravni dvorani v velikosti cca 60 m², ker glede na trenutno stanje (2 razpravni dvorani) sodniku ni mogoče zagotoviti enega razpravnega dneva na teden, temveč le pol dneva na teden oziroma dva razpravna dneva na mesec. Glede na stališča VSRS ter predlagane spremembe Zakona o upravnem sporu pa to ne bo več zadoščalo za nemoteno delo sodnikov. Če želimo na Upravnem sodišču obvladovati pripad in odpraviti sodne zaostanke, bomo nujno potrebovali še vsaj 2 razpravni dvorani, ki bi bile primerne velikosti (cca 60 m²). Dodatno bi potrebovali tudi večjo sejno sobo za cca 50 oseb, ker v trenutni sejni sobi lahko sedi največ 15 oseb, kar pomeni, da ne moremo organizirati niti sestanka vseh sodnikov.

Torej po trenutnih izračunih bomo potrebovali še najmanj 37 kabinetov, 2 razpravni dvorani (velikost cca 60 m²), sejno sobo za cca 50 oseb, 4 sejne sobe za cca 10 oseb (za seje senatov in delovne sestanke), večji priročni arhiv zaradi pilotnega projekta, prostor namenjen strankam, ki pridejo na brezplačno pravno pomoč, prostor namenjen skladišču za računalnike in tiskalnike, ki še niso za odpis in so za rezervo v primeru okvare ter drugo opremo.

- na zunanjem oddelku v Celju
7 dodatnih kabinetov, sejno sobo, priročni arhiv in razpravno dvorano primerne velikosti (cca 50 m²).
- na zunanjem oddelku v Novi Gorici
7 dodatnih kabinetov, sejno sobo, razpravno dvorano primerne velikosti (cca 50 m²) ter arhiv na lokaciji.
- za zunani oddelek v Mariboru
6 kabinetov, prostor za priročni arhiv in sejno sobo.



Po povedanem bo treba čimprej pristopiti k rešitvi prostorske problematike, tako na sedežu sodišča kot tudi na zunanjih oddelkih, zato vas prosimo za podporo in aktivno sodelovanje. Ne želimo se znajti v situaciji, ko bomo morali pojasnjevati, da zaradi prostorskih omejitev ne moremo izpeljati postopkov za nove odobrene zaposlitve sodnikov in javnih uslužbencev po kadrovskem načrtu ter posledično iz tega razloga ne moremo zagotavljati pravice do sojenja v razumnem roku.

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo in pričakujemo, da nas boste neposredno vključevali v vse aktivnosti na vseh štirih organizacijskih enotah. Pričakujemo, da se boste aktivno in čim prej odzvali na naš dopis.

Prav tako pričakujemo, da nas boste sprotno informirali o vseh korakih. Kontaktna oseba na Upravnem sodišču RS je direktorica sodišča Mojca Jerman. V dogovoru z njo in z mojim soglasjem bo za posamezne aktivnosti oz. za posamezno organizacijsko enoto lahko vključena tudi druga oseba z Upravnega sodišča.

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Predsednica sodišča
Jasna Šegan

V vednost po e-pošti:

- kabinet ministrice
- urad VS RS
- generalni sekretar g. Rado Brezovar
- mag. Valerija Jelen Kosi, državna sekretarka